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La différence entre « facile a » et « facile de »

Les adjectifs « facile » et « difficile » peuvent &tre suivi des prépositions « a » ou «
de ».

Exemples :

Avec la préposition « a »

« |l est facile de mettre I'alarme sur son téléphone
w Les adjectifs « facile a » et « difficile a » se rapportent au nom. « C'est difficile de se lever le matin trés tot.

Exemples :

« Ce livre est facile & lire = le livre est facile a lire En résume

« C’est une histoire est difficile a croire = 'histoire est difficile a croire

A De
R . « Clest facile a + infinitif « C'est facile de + infinitif + complément
« »
Avec la preposition « de . C'est difficile 2 + infinitif . Clest difficile de + infinitif + complément
= Les adjectifs « facile de » et « difficile de » se rapportent au verbe. Le verbe
infinitif est suivi d'un complément.
Forme personnelle Forme impersonnelle (il /c’est)
Exemples : Renvoi au nom Renvoi au verbe

« C'est facile de lire ce livre = lire ce livre est facile
« C'est difficile de chanter juste = chanter juste est difficile

& Lorsque « facile de » et « difficile de » sont précédés d’'une tournure
impersonnelle, on utilise la préposition « de » suivie d'un verbe ['infinitif.



Exercice

C'est facile se faire rembourser.

Les macarons sont des gateaux difficiles ___ préparer.
de
g
a de
Il est difficile comprendre ce qu'il dit. C'est facile se perdre ici sans GPS.
de 3
a de
La Iegon est facile comprendre. Cette nouvelle appli est plus facile ___ utiliser que 'ancienne version.
a
a
de
de
I est difficile savoir quel temps il fera demain.
Le chinois est une langue difficile ___ écrire. B
e
de
a
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